
Тест по стихотворению М.Ю. Лермонтова «Бородино». 

1. К какому роду литературы относится произведение?  

а) эпос;  

б) лирика; 

в) драма. 

 

2. Кто является рассказчиком в стихотворении? 

а) автор; 

б) солдат — участник сражения;  

в)полковник; 

г) молодой воин. 

 

3. Какую форму повествования использует М.Ю. Лермонтов в 

стихотворении? 

а) повествование;  

б) диалог;  

в) монолог; 

г) авторское рассуждение. 

 

4. К какому композиционному элементу стихотворения относятся 

приведенные ниже строки? 

Ну ж был денек!  

Сквозь дым летучий  

Французы двинулись, как тучи,  

И все на наш редут. 

 

а) завязка;  

б) кульминация;  

в) экспозиция; 

г) развязка. 

 

5. Кто является главным героем в стихотворении? 

а) рассказчик;  

б) полковник;  

в) автор; 

г) народ.  

 

6. Когда было написано стихотворение? 

а) во время сражения; 

б) сразу после сражения; 

в) через 10 лет после сражения; 

г) через 25 лет после сражения. 


